

用真情为用户提供高效服务

——记“陕西省五一巾帼标兵岗”、陕汽控股销售公司呼叫中心



陕汽控股销售公司呼叫中心客服团队合影

新冠肺炎疫情发生以来,改变了国人的行动轨迹,对于服务于重卡行业的客服来说,疫情甚至战场。在这场“疫”中,陕西汽车控股集团有限公司(以下简称陕汽控股)销售公司呼叫中心(4008809818客服中心)7×24小时不间断为每位陕汽用户提供高效服务,为疫情防控与复工复产作出应有的贡献。

该呼叫中心成立于2007年,现有专业客服45人,其中女员工33人,80后占比67%,本科学历占比35%。通过多媒体渠道7×24小时全年面向用户提供产品知识、服务政策咨询、维修与保养预约、车辆救援、故障预警、保养提醒、定制化客户关怀等服务项目,同时肩负渠道服务过程管控与客户评价、服务数据分析、智能化网联客户体验等重点工作。

牺牲小我顾大家,巾帼无悔展风采

作为客服团队的带头人,曹璐充分发挥党员及“巾帼文明示范岗”的先锋模范作用,组织全体人员,严格落实疫情防控的各项工作部署。依据“统筹推进保服务”的防控原则,突破常规迅速与系统平台方合作沟通,多次召开视频会议,仅用一天就部署上线了“云客服”系统,改变了十多年以来客服集中办公的模式,首次尝试移动居家

办公。全员完全按照排班每天24小时正常在岗。一个个坚定的身影、一条条耐心的解答、一声声亲切的问候,消除了疫情期间客户的内心焦虑。

巾帼建功展风采,爱岗敬业创佳绩

近年来,该呼叫中心年接待用户能力已突破120万次。20秒接通率达85%以上,客户评价满意度达90%以上,获得优秀成果30余次,公司级创新成果2次。

呼叫中心还转型业务,协同各方资源在全媒体联络中心平台上线的基础上,建立服务业务全流程线上管控机制,以自动化定位派工、服务事件线上管控、预警信息全渠道覆盖、客户信息一体化管理等手段,实现服务等待时长缩短20%、精准服务用户,提升整体服务效率及满意度。

磨砺意志提素质,追求卓越创新篇

近年来,呼叫中心深挖客户需求,打破传统电话服务模式,运用新技术推进互联网+智能服务,升级全媒体联络中心智能化服务,注入AI基因推出“智能小e”机器人客服,融合微信、APP、官网等多渠道打通用户、服务、业务之间的链接,实现用户价值体验的最大化;通过服务源头、端、人工服务这三大核心,服务预测和服务调度两大枢纽,通过数据体系沉淀,建立客户全生命周期的服务体验管理闭环体系。

复工复产 女职工在行动



同时,融合智能网联,搭建车联网+贴心服务主动关怀客户服务新模式。目前,该服务已覆盖用户车辆12万台,使单车维修时长平均缩短27分钟,为企业节省成本的同时提升用户车辆运营出勤率。搭建渠道服务过程管控,通过对5分钟接单+15分钟接单+60分钟外出+按服务时效承诺到达+60分钟诊断+2/6/12/36小时完工的数据分析形成透明化管控,服务及时率可达90%。

作为女员工,由于24小时倒班工作的特殊性,她们付出的比常人更多……有的产假不满三个月就上岗,有的连续几年春节都无法与家人团聚,有的因长期夜班造成体力不支,有的婚假只休了短短一周……这些常人觉得“特殊”的事情在她们眼里都成了一种坚持和习惯。为了保障车辆运营,只要电话铃声响起,她们就会用微笑、贴心、专业的职业素养服务每一位用户。

展望未来,呼叫中心将不负习近平总书记来陕视察时的殷殷嘱托,坚决助力完成全年产销22.5万辆的目标任务,为谱写新时代陕西追赶超越新篇章贡献陕汽力量!



中铁宝桥吹响“百日大干”集结号

“百日大干”集结号

近日,中铁宝桥集团有限公司举行“抗疫情 保增长 大于100天 建功立业”劳动竞赛启动仪式。

此次劳动竞赛旨在深入贯彻落实党中央关于统筹推进疫情防控和复工复产的决策部署,集中精力打好疫情防控和复工复产攻坚战。竞赛自5月20日至8月31日结束,为全面完成年度目标任务奠定坚实基础。

“通过专项劳动竞赛,我们要查缺补漏,全力支持‘百日攻坚’任务实施;要追赶超越创新,扎实推进‘百日攻坚’目标落地;要严守质量安全,有效维护‘百日攻坚’活动成果;要营造大于氛围,共同讲好‘百日攻坚’宝桥故事。”中铁宝桥总经理李宗民说。

冯鸿志 李学利 摄影报道

工厂故事

“接近出站信号机100米,控速8km/h!”

“速度6km/h!”

近日,西康线29581次在距窑村站出站信号机100米前,机车副司机黄金荣向司机呼唤安全提示用语后得到即时回应。

为认真落实中国铁路西安局集团有限公司安全双重预防机制、强化现场作业管理、降低乘务作业风险,安康机务段在全体乘务员中推行副(随乘)司机“领航”制度。该制度是将梳理出的运行区段15个风险项,编制成简明有效的提示标准用语,通过运用安全、技术、职教部门严格会审通过,并纳入“五色图”列车操纵标准。列车运行中,由副(随乘)司机在关键作业点前主动为列车司机呼唤安全提示,有效防止人为操纵失误。

副司机“领航”制度,彻底改变了以往列车运行中副(随乘)司机的安全依靠心理,充分激活他们安全预警主动性,促进副(随乘)司机安全责任的提升,有效形成行车安全风险双重预防的良好局面,实现了青年人才培养和安全预防一举两得。

康强

基层动态



近日,中铁二十局集团电气化公司世纪大道西段改造项目以反腐倡廉宣传教育月为契机,组织开展“知敬畏守底线,严监管强执行”主题承诺签名活动。

刘红刚 王佳瑶 摄

陕西建工集团 主题劳动竞赛启动

本报讯(记者 王何军)5月31日晚,陕西建工集团劳动模范、抗疫先进、十杰青年表彰大会暨2020年“六比六赛促生产 岗位奋斗做先锋”主题劳动竞赛启动仪式在陕建华山路桥集团西安市朱雀路快速化改造项目举行。

会上,陕建集团表彰了100名劳动模范和20家先进集体,9家新冠肺炎疫情防控先进集体和40名先进个人等。

会议强调,要把疫情造成的损失降到最低,努力完成今年的发展目标任务,要比以往任何时候更加用力,以更大的决心、更足的干劲、更强的力度、更硬的举措,众志成城,攻坚克难。



近日,咸阳市烟草专卖局(公司)开展“零封行动”新冠疫情防控应急演练。严格落实疫情防控应急处置,对疑似感染者“早发现、早报告、早隔离、早治疗”。

魏锋 摄



5月29日,渭南公路管理局白水公路管理段组织养护人员在省道201线开展“大于100天 全力迎国检”劳动竞赛,积极营造比、学、赶、超的大干氛围。

兰芳 兰梅 摄

兵头将尾

把工作交给她们,一百个放心!

中铁第一勘察设计院集团有限公司线运处副处长、劳模先进李明伟担任着几内亚圣铁路项目部经理,他像一个大家庭里的管家,事无巨细,亲力亲为,当别人亲切地称他“明管家”时,他却说自己其实是一名“勤务员”。

在几内亚这个人生地不熟的地方,李明伟与当地业主配合施工,有很多意想不到的困难需要他去面对和协调解决。最重要的是,要保证该项目今年6月投入运营,这是项目部的头等大事,耽误不得。

当送走春节前最后一批配合施工人员回国轮休,他万万没想到疫情突然爆发了,很快波及到几内亚。李明伟深知疫情形势严峻,但现场施工工作不能有丝毫松懈,几内亚政府面对疫情也在不断调整应对措施。李明伟焦急万分地等待转机,积极与业主保持信息沟通。因国外疫情原因,中方补充的配合施工人员出发日期一次次推迟。在人员不能到场的情况下,为保证工程顺利进行,李明伟只能一次次协调技术人员通过网络进行技术对接,处理现场突发性技术问题。

就这样一直坚持到3月初,终于补充了现场配合施工的技术力量。按理说此时李明伟可以松一口气了,但他知道,疫情防控不减压,他需要解决员工的吃喝拉撒,需要处理现场技术问题,需要协调当地政府和铁路部门解决棘手的施工难题。

复工复产以来,几内亚已经是烈日当头,李明伟和项目副经理带领现场技术人员,冒着酷暑,仍然奔波在施工现场。

胡永刚

“翟姐,这个会议视频怎么联动调试呀,你能帮我么?”

“素佳,项目马上全面收尾了,组织个有新意的动员大会,给大家鼓鼓劲。”

“好的,没问题。”这5个字成为中建七局四公司建筑安装分公司综合办公系统工作人员的“口头禅”,更是让全体员工放心的“定心丸”。把工作交给她们,一百个放心!职工们如是说。

10名女职工在分公司党总支副书记、工会主席陈春春的带领下,以让员工“干得安心、生活舒心、少些烦心”为服务理念,坚持协同高效、主动作为的团队宗旨,开展党群工团、纪检、人力、行政方面的工作,担负着分公司内外部办公、办公、办会的重要职责。

陈春春,同事习惯叫她春春姐。刚加入综合办公系统时,各种问题都摆在她面前。凌晨时分的灯光见证了她的“职场小白”迅速成为“行家里手”的过程。

她分管分公司党群工团、纪检、人力、行政管理工作,点多面广,但扎实过硬的基本功、勇于担当的责任感、热情细心的亲和力使得她分管的工作蒸蒸日上。有陈春春这样的好师傅,系统的职工进步也很快。90后张盟盟是系统内的“老幺”,在陈春春的指导下,张盟盟秉持了综合办公系统“能吃苦”“能拼命”“能干事”的优良传统,经常代表该系统参加各类竞赛,让这个系统充满活力。

利用微信等各类网络平台,该系统的赵楠、杨聪聪多次组织为困难职工、工友及其家属献爱心。她们坦言:“身边的同事有困难,我们要提供力所能及的帮助!”

此次抗疫,她们累计采购发放防护用品5800余个、隔离服60套、额温枪30余个;做好“送餐员”,最多一次打饭多达600余份;做好“监督员”,督促全体人员勤洗手、量体温,派发口罩;做好“清洁员”,随身携带手套、创可贴、碘酒等用品。可以说事无巨细,为项目全体人员提供了抗疫期间的贴心服务。

与各部门共同举办各项劳动竞赛,协助成立青年创新创效小组、成立李长建职工创新工作室,搭建专业技能学习平台,共帮助22人取得各类职业资格证书。

一线传真

梁国杰 “我就是干钳工的料”

5月15日14时许,西安昆仑工业(集团)有限责任公司机加二工厂小件钳工班,梁国杰和同事们正在聚精会神地加工某产品,只见他弯腰、低头,戴口罩,眼睛紧盯工件,右手拿锉刀,左手扶钳台,聚精会神在“打贴合”,修挫尺寸,一会又用煤油灯“火熏”,如此循环往复……

梁国杰,20年工龄、10年党龄,10年班组经历,高级技师,先后荣获中央企业技术能手,公司劳动模范、优秀共产党员、先进生产者、“四优”共产党员、优秀班组长。荣誉背后,是班长梁国杰和班组成员努力奋斗的结果,是他以身作则、典型示范带动的结果,是他用能力、责任、爱心炫出的青春交响曲。

“我天生就是干钳工的料,虽然累,但很快乐!”梁国杰说:“复工复产后,我们班一直在加班加点干某产品,每天上班12小时,不加班不行,要不影响装配进度。”“有的件到我们班已是最后几道工序了,如果在我这干废了,前面几百道工序都白干了,感觉压力特别大!”

为缓解“压力”,他认真对待经手的每件活,每道工序,不敢有丝毫的懈怠。从未出现质量事故,还经常“自作主张”同组员一起自做工装,并将其归纳为“十大项”质量风险防控备忘录,35机芯头装配测量工装、冷气管装配、1130内六方螺钉等技术革新就是他勤学善思、学用相长取得的成果。

“梁国杰的技能水平在我们班数一数二,干活踏实,认真有目共睹!”“凡是难活,第一个想到的就是让他干,不但保质保量,还能按时交出!活交给他,放心!”同事、领导们这样评价他!

钳工并非“万金油”和纯手工“打造”,还需掌握锉削、锯削、打孔等基本功,更需要肩头有责。“带徒弟,最好的办法就是让他上手多干活、多实践。只有干了,才知道弱项在哪、问题在哪,才能不断改进、不断进步!”

徒弟在干活中遇到难题,他总是鼓励加油:“别担心,大胆去干,出了废品分厂扣你多少,我给你补多少。”“作为班长、师傅就要多担责,算不上吃亏!”

能工巧匠

王美萍

陕西省烟草工会委员会不慎丢失工会法人资格证书,统一社会信用代码:89610000773843608W,特此声明。

遗失声明